

美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法

美若不纠正错误 中方将坚决反制

新华社北京6月18日电 外交部18日就美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法发表声明。声明全文如下:

美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这一所谓法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,恶毒攻击中国政府治疆政策,公然践踏国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政。中国政府和人民对此表示强烈愤慨和坚决反对。

涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题,

而是反暴恐和反分裂问题。新疆曾经深受极端主义、暴恐分裂活动之害,人民生命和财产安全受到严重威胁。新疆坚持标本兼治,打击与预防相结合,采取的一系列举措不仅符合中国法律,也是中国落实国际社会反恐和去极端化倡议,包括落实《联合国全球反恐战略》和《防止暴力极端主义行动计划》的具体步骤和体现。

新疆开展的各项工作有效遏制了暴恐活动多发频发势头,最大程度维护了国家统一、安全,保障了新疆各族人民的生命权、健康

权、发展权等基本权利。过去3年多来,新疆没有发生一起暴恐案件,民族平等团结,宗教和睦和顺,人民生活安定祥和。国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。

恐怖主义、极端主义是人类社会的共同敌人,对于各国的反恐、去极端化努力,不应拿不同的尺子来衡量,更不应违背国际道义和人类良知进行蓄意歪曲。美方上述所谓法案罔顾事实、颠倒是非,试图把新疆的反恐、反分裂和去极端化举措污名化,在反恐问题上赤裸

裸地搞双重标准,进一步暴露了美方损害中国主权、安全,挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的险恶用心。

我们要正告美方,新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉。中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们再次奉劝美方立即纠正错误,停止利用上述涉疆法案损害中国利益、干涉中国内政。否则,中方必将坚决反制,由此产生的一切后果必须完全由美方承担。

延长针对朝鲜国家紧急状态

美侦察机连日飞抵半岛 加强对朝监视



美国空军RC-135W侦察机 图 GJ

新华社华盛顿6月17日电 美国总统特朗普17日称朝鲜对美国仍构成重大威胁,宣布将2008年来延续至今的涉朝国家紧急状态延长一年,这意味着美国对朝相应制裁将延长。

特朗普在致国会的信称,朝鲜半岛存有武器级裂变材料并有扩散风险,朝方破坏半岛稳定、威胁美军及美国盟友等政策举动对美国国家安全、外交、经济构成非同寻常的威胁,因此决定延长涉朝国家紧急状态。

美国时任总统小布什2008年签署行政令宣布涉朝国家紧急状态,并由前总统奥巴马和特朗普延续至今。

朝鲜外务相李善权12日就朝美首脑新加坡会谈两周年发表谈话说,朝鲜对美国的对朝政策感到失望,朝鲜将进一步加强军事

力量以应对美国长期性军事威胁,将其作为“不变的战略目标”。

本月以来朝鲜半岛局势再度陷入紧张。朝鲜人民军总参谋部发言人17日称,朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,并重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。韩国总统府青瓦台发表声明,声称由朝方近来一系列言行引发的事态应全部由朝鲜承担后果。

本报特稿 韩国媒体18日报道称,美军侦察机连日飞临朝鲜半岛,意图加强对朝鲜的监控。

韩联社报道,18日上午美国空军电子侦察机主力RC-135W(Rivet Joint)侦察机在首尔市和京畿道等韩国首都圈城市上空飞行。RC-135W是美国空军电子侦察机

队主力,可收集地面遥测设备在导弹发射前发出的电磁波,并分析弹头轨迹。

17日,美国海军EP-3E电子侦察机与驻韩美军RC-12X侦察机也在韩国首都圈上空执行,实施对朝监视侦察任务。美国海军EP-3E电子侦察机是信号情报飞机,可以捕捉并分析地面和空中的所有实时信号,包括导弹发射前后产生的电子信号。驻韩美军RC-12X侦察机则搭载空中信号情报(SIGINT)采集系统,可实时向在战场作战的部队提供目标信息,提升作战效率。

据韩媒分析,朝鲜16日炸毁位于开城的朝韩联络办公室,次日朝鲜人民军总参谋部展露废除朝韩军事协议之意。在此情况下,美军侦察机接连飞临朝鲜半岛上空,意在加强对朝监视和侦察。

肯尼亚等5国当选明年安理会“非常”

新华社联合国6月18日电 联合国大会18日选举肯尼亚为安理会非常任理事国。至此,2021-2022年度5个安理会非常任理事国全部选出。

在17日的首轮选举中,墨西哥、印度、挪威、爱尔兰胜出,肯尼亚和吉布提争夺非洲地区一个席位,但两国得票率均未达到当选所需的三分之二多数。在18日举行的第二轮选举中,肯尼亚以129票险胜吉布提。当天的选举共有191张有效票,当选所需票数为128张。

此次新当选的5个非常任理事国将接替多米尼加、印度尼西亚、比利时、德国和南非,从2021年1月1日开始,任期2年。

特朗普支持率降至去年11月以来最低

新华社上午电 多名政治分析师18日说,美国民众对总统特朗普应对疫情、整改警察部门的表现都不甚满意,这使得他在最新民调中支持率降至去年11月以来最低。

路透社和益普索集团17日发布的民调结果显示,仅38%的美国成年人认可特朗普的执政表现,为去年11月以来最低。48%的人支持民主党总统候选人拜登,35%支持特朗普。拜登的支持率比特朗普高13个点,这是今年2月民主党启动预选以来的历次民调中,拜登对特朗普领先幅度最大的一次。

全球战“疫”追踪

英国肉类工厂暴发疫情 德肉厂感染者达730人

本报特稿 据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据,截至北京时间6月19日7时33分,全球新冠确诊病例超845万例,累计死亡超45万例。

德国北莱茵-威斯特法伦州居特斯洛县一家肉类加工厂发生新冠病毒聚集性感染事件,截至18日晚确诊人数上升至730人。居特斯洛县18日申请德国联邦国防军支援,协助地方进行病毒检测工作,但不会对整个县

实施“封城”。此外,德国下萨克森州哥廷根市近日再次发生高层公寓聚集性感染事件,已造成至少100人感染,近700名居民被隔离。这是哥廷根市5月底以来发生的第二起高层公寓聚集性感染。

18日,英国威尔士公共卫生部证实,位于威尔士兰盖夫尼市的一家肉类工厂,因暴发疫情停产。目前该工厂有58例确诊病例,560名员工将全部接受新冠病毒检测。

丹麦扑杀逾万只养殖水貂

本报特稿 世界第一大貂皮生产国丹麦,在一家水貂养殖场的水貂和雇员新冠病毒检测结果呈阳性后,18日决定扑杀该养殖场的大约1.1万只水貂。

丹麦兽医和食品管理局17日说,上周末在一家貂养殖场对34只貂采样检测后发现,貂体内有新冠病毒。这家貂养殖场在北日德兰岛。因一名与养殖场有关联的人员近期确

诊感染新冠病毒,兽医和食品管理局对貂群也进行了采样检测。这是首次在丹麦养殖的貂群中发现新冠病毒,出现症状的貂死亡。

世界卫生组织说,一些动物可能因为与感染新冠病毒的人类密切接触而被传染,已有患者饲养的动物和宠物受感染的病例,但需要更多证据以了解动物和宠物是否会向人类传播新冠病毒。



埃菲尔铁塔下周重开 游客只能爬楼梯登塔

新华社上午电 法国首都巴黎地标性建筑埃菲尔铁塔本月25日重新开放,但鉴于病毒传染风险,游客暂时不能乘电梯登塔。

埃菲尔铁塔建于1889年,疫情暴发以来已关闭3个月,经历第二次世界大战以来最长停业期。由于电梯空间封闭,游客7月前只

能走楼梯登塔,楼梯上贴有保持社交距离的提示(见上图),且只能走到二楼,按规定路线单向游览。11岁以上的游客必须佩戴口罩。

埃菲尔铁塔运营公司主管鲁伊沃认为,疫情导致民众出行受限,跨国游尚未恢复,开放初期游客绝大多数将来自法国国内。